



# భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు)

## కేంద్ర కమిటీ పిలుపు

**బ్రాహ్మణీయ హిందూ ఫాసిజానికి వ్యతిరేకంగా సమైక్యంగా పోరాడుదాం!**

**హిందూ మతోన్మాదానికి వ్యతిరేకంగా కార్యాచరణ వారం 2017 డిసెంబరు 6 నుండి 12 వరకు పాటిద్దాం!**

**డిసెంబరు 12న భారత బండ్ జయప్రదం చేద్దాం!**

**ప్రియమైన ప్రజలారా! ప్రజాస్వామిక, లౌకిక మిత్రులారా!**

మన దేశంలో గత మూడేళ్లకుపైగా పదహారేళ్ల బ్రాహ్మణీయ ఫాసిస్టు శక్తుల పాలన కొనసాగుతోంది. రోజురోజుకూ కాషాయ ఉగ్రవాద ప్రమాదం పెరుగుతోంది. ఆశేతు హిమాచలం దుష్ట హిందుత్వ శక్తుల దాడులతో అట్టుడికి పోతున్నది. దేశంలోని మత మైనారిటీలు, దళిత, అదివాసీ ప్రజా సముదాయాలు; ప్రజాస్వామిక, లౌకిక శక్తులు; విప్లవకారులు, వామపక్ష వాదులు, నిజమైన దేశభక్తులు, పాత్రికేయులు, మహిళలు, విద్యార్థులు రోజూ ఎక్కడోచోట బ్రాహ్మణీయ ఫాసిస్టు శక్తుల దాడులకు గురవుతున్నాననే ఉన్నారు. మసీదులు, క్రైస్తవ చర్చిలు, అదివాసీల గుళ్లు, కాషాయశక్తుల దాడులకు గురవుతున్నాయి. దేశంలో ఇలాంటి భయభీభత్స వాతావరణం నెలకొంటున్న పరిస్థితులలో బ్రాహ్మణీయ ఫాసిస్టు శక్తులతో పోరాడి వాటిని ఓడించకుండా ప్రజాస్వామ్యాన్ని, నిజమైన లౌకికవాదాన్ని నిలబెట్టుకోలేం. అందుకే సమస్త ప్రజాస్వామిక వాదులు, రచయితలు, కళాకారులు, పాత్రికేయులు, మేధావులు, లౌకికవాదులు, మహిళలు, విద్యార్థులు, నిరుద్యోగ యువత, ఉద్యోగులు, వామపక్షమిత్రులు సమైక్యంగా దేశంలో నానాటికీ విజృంభిస్తున్న ఫాసిస్టు శక్తుల దాష్టీకాలను గట్టిగా ప్రతిఘటించి ఓడించాల్సిన తరుణమిది. వారి దుశ్చర్యలన్నింటినీ కేవలం ఎండగట్టడమే కాకుండా ఆ శక్తులకు తగిన బుద్ధి చెప్పాల్సిన సమయమిది. అందుకు మనమంతా సమైక్యంగా పోరాడుదాం. మా పార్టీ డిసెంబరు 6 నుండి 12 వరకు తలపెట్టిన హిందూ ఫాసిస్టు వ్యతిరేక ఆక్షన్ వీక్ లో చురుగ్గా పాల్గొని డిసెంబరు 12 నాడు భారత బండ్ ను జయప్రదం చేయాల్సిందిగా యావత్ ప్రజానీకానికి ముఖ్యంగా మతమైనారిటీలకు దళిత, అదివాసీ, విద్యార్థి, మహిళా సముదాయాలకు లౌకిక వాదులకు, మేధావులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నది.

1992 డిసెంబరు 6 భారతదేశ ప్రజల మత సామరస్య ఆచరణలో విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టి విధ్వంసానికి పాల్పడిన రోజుగా చరిత్రలో నిలిచిపోయి ఇరువైపుల సంవత్సరాలు పూర్తవుతున్నాయి. ఇరువైపుల సంవత్సరాల క్రితం దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న వేలాది హిందుత్వ (లంఘెన్) శక్తులను గుడ్డి మతాభిమానులను కరసేవకులుగా ఫాసిస్టు శక్తులు పోగుచేసి వారిలో పరమత విద్వేషాన్ని రెచ్చగొట్టి 5 గంటలపాటు అయోధ్యలో బాబ్రీ మసీదు కూల్చివేత తాండవమాడారు. 462 సంవత్సరాల క్రితం రామాలయంపై నిర్మించిన మసీదంటూ తమకు తోచిన చరిత్రకు పట్టం కడుతూ ముస్లింల ప్రార్థనా మందిరాన్ని కూల్చివేశారు. దేశవ్యాప్తంగా అనేక పట్టణాలలో మత కల్లోలాలు చెలరేగి 213 చోట్ల కర్ఫూలు విధించాల్సి వచ్చింది. దాదాపు 10 కోట్లకు పైగా ప్రజానీకం ఆనాడు దేశవ్యాప్తంగా విస్తరించిన మతకల్లోలాల బాధితులయ్యారు. హిందూ ఫాసిస్టుల మాతృసంస్థ రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ్ దాని అనేక అనుబంధ సంస్థలలో ముఖ్యమైన విశ్వ హిందూ పరిషత్తు, భజరంగ్ దళ్ ఆ తాండవంలో త్రిశూలాలతో అగ్రభాగాన నిలిచారు. గత రెండున్నర దశాబ్దాలుగా ఆ శక్తులు అయోధ్యలో శాంతిని నెలకొననీయడం లేదు. ఇక ఇప్పుడు కరుడుగట్టిన హిందుత్వ మొనగాడు యోగి ఆదిత్యనాథ్ ఉత్తర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక అయోధ్యలో ఎప్పుడు ఏమవుతుందోనన్న వాతావరణంలో అక్కడి ప్రజలు ముఖ్యంగా ఆ రాష్ట్రంలోని ముస్లిం ప్రజానీకం భయం గుప్పిట్లో రోజులు గడుపుతున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితులలో 2017 డిసెంబరు 5 నాడు అలహాబాద్ హైకోర్టు అయోధ్య వివాద పరిష్కారపు తీర్పుకు సిద్ధమవుతున్నది. ఆ కోర్టు వెలువరిచే తీర్పు ఎలా ఉండబోతుందో ఈ దేశంలోని న్యాయవ్యవస్థ స్వభావమెరిగిన వారు ఊహించడం పెద్ద కష్టమేమీ కాదు. సాధ్య ప్రజ్ఞా రాకుర్ సహా అనేకమంది కటకటాల నుండి నిర్దోషులుగా రోడ్లపైకి వచ్చి విరుచుకపడుతున్న కోర్టు తీర్పుల నేపథ్యంలో; 2002 నాటి గుజరాత్ మతకల్లోలాల బాధితురాలు బిల్కిస్ బానో కేసులో నేరస్థులను కఠినంగా శిక్షించడంలో తన అసమర్థతను చాటుకున్న దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థాన తీర్పు నేపథ్యంలో; మాజీ ప్రధాని వాజ్ పేయి తన హయాంలోనే ముందుకు తెచ్చిన హిందూ అనుకూల పరిష్కార నీతి ఎరిగిన వారికి అలహాబాదు హై కోర్టు తీర్పులో ఇప్పుడు కొత్తదనమేముంటుంది? దేశంలో మత మరణకాండ జ్వాలలను మరింత ఎగదొయ్యడానికి కావల్సిన ఆజ్ఞాన్ని అందివ్వడమే ఆ కోర్టు చేస్తుందన్న విషయం విజ్ఞులకు వివరించనక్కరలేదు.

నిజానికి అయోధ్యలో మత విద్వేషాలకు బీజాలు వేసింది 1949 డిసెంబరులోనన్న వాస్తవాన్ని చారిత్రక రహస్యాలు విడమర్చి చెబుతాయి. అధికార యంత్రాంగ కుమ్మక్కలతో దొంగతనంగా విగ్రహాలను ప్రతిష్టించినది అప్పటి కాంగ్రెస్ హయాంలోనేనన్నది గుర్తుచేసుకుంటే 1986లో ఆ

విగ్రహాలకు ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలతో పూజకనుమతించింది కూడా వారి హయాంలోనన్న వాస్తవం గుర్తొస్తుంది. ఆ తర్వాత ఆరేళ్లకు జరిగిన బాబీ విధ్వంసం కూడా కేంద్రంలో కాంగ్రెసు ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడే నన్నది తల్చుకుంటే తొలినుండి హిందువులను మచ్చిక చేసుకోవడానికి కాంగ్రెస్ అనుసరించిన కుట్రల విధానాలు. కాషాయ ఫాసిస్టు శక్తుల నేటి విధ్వంసకర విధానాలను ఎగదోస్తున్నాయని నిర్ణయంగా చెప్పవచ్చు. హైందవ ధర్మ లోతులు గాంధీ నుండి బాగా గ్రహించగలిగిన దేశ తొలిప్రధాని నెహ్రూ ముస్లిం మతోన్మాదం భారత సమాజంలో ఆధిపత్యానికి వచ్చి ఫాసిజాన్ని అమలుచేయజాలదు. ఆ పని చేయగలిగేది హిందూ మతోన్మాదం మాత్రమే అన్నది వర్తమానంలో వాస్తవ రూపం దాల్చడంలో కాంగ్రెస్ పాత్ర తక్కువేమీ కాదు.

మన దేశంలో ఎప్పటికప్పుడు కొత్త సమస్యలను సృష్టించి ప్రజల మత సామరస్యాన్ని దెబ్బతీసి మత విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టడం బాబీ మసీదు కూల్చివేత ముందూ తర్వాతా జరిగాయి, జరుగుతున్నాయి. 1947 దేశ విభజన సమయంలో లక్షలాది ప్రజల నెత్తుర్లు దేశ సరిహద్దులను ముంచేశాయి. ఆ తర్వాత అహ్మదాబాద్ (1969), భివండి (మహారాష్ట్ర-1970), తెల్లచ్చేరి (కేరళం-1971), జెంపెడ్పూర్ (ఝార్ఖండ్-1979), భాగల్పూర్(బీహార్), మీరట్ (ఉత్తర ప్రదేశ్-1980), తమిళనాడు(1982), గుజరాత్(2002), కందమాల్ (ఓడిశా-2008), ఉత్తరప్రదేశ్(2013) లాంటివి విస్తృత స్థాయిలో జరిగిన ఘర్షణలు పెద్దఎత్తున ప్రజల ప్రాణ, ఆస్తి నష్టాలకు దారితీశాయి. ప్రధానంగా దేశంలో ముస్లిం ప్రజలు తీవ్రమైన అభద్రతకు లోనవుతూ నిత్యం భయం నీడలో బతుకీడుతున్నారు. 2014లో హిందూ ఫాసిస్టులు అధికారాన్ని చేపట్టాక అఖ్లాక్ నుండి ఇటీవల రాజస్థాన్లోని పహాలూఖాన్ నుండి ఇలాంటి ప్రజా నాయకుడు అహ్మద్ ఖాన్ వరకు పలువురు ముస్లిం సోదరుల ప్రాణాలను హిందుత్వ మూకలు నిర్దాక్షిణ్యంగా హత్య చేశాయి.

మన దేశంలో శతాబ్దాలుగా కొనసాగుతున్న నిచ్చెనమెట్ల బ్రాహ్మణీయ నికృష్ట కుల వ్యవస్థలో దళితుల జీవితాలు కడదేరుతున్నాయి. పునాది వర్గాల శ్రమజీవులు వాళ్లు. వాళ్ల శ్రమ లేకుండా ఉన్నత వర్గాల, కులాల మనుగడే ఉండదంటూ కులవ్యవస్థ ప్రణీత మనువు ఎన్నడో తేల్చిచెప్పాడు. శూద్రులు, వైశ్యులు (ఆనాటి వ్యవసాయదారులు) తమ వృత్తులను మానుకుంటే ప్రపంచమే అస్తవ్యస్తమవుతుందన్నాడు. దోపిడి సమాజంలో దళితుల జీవితాలను అగ్రకులాలు, దోపిడి వర్గాలు అన్ని విధాలా బలిగొంటున్నాయి. అధికార మార్పిడి తర్వాత కూడా రాజ్యాంగ సాక్షిగా వారిని అస్పృశ్యులుగానే చూస్తున్నారు. వారిని అంటరానివారుగానే అవమానపరుస్తున్నారు. వేధిస్తున్నారు. వారిపై 'స్వతంత్ర' దేశంలో హంతక దాడులు ఆగిందెన్నడూ లేదు. బిహార్లోని బెల్చిలో 11 మంది దళితుల సజీవ దహనం, తమిళనాడులోని కిల్వెన్మణి(1968)లో భూమి ఘర్షణల్లో 45 మంది దళితులను అగ్రకులాలు ఊచకోత కోశాయి. ఆ తర్వాత బరానోల (బీహార్), చుండూర్(ఆంధ్ర ప్రదేశ్) నుండి ఖైర్లాంజి(మహారాష్ట్ర), ఈ నాటి జీవ్ఖేడ(మహారాష్ట్ర) వరకు వందలాది దళితులు అగ్రకులాల పైశాచికత్వానికి ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 2014లో మోదిత్వ శక్తులు గద్దెకెక్కిన తర్వాత ఊనా(గుజరాత్) మొదలు నలంద జిల్లా ఆజాద్పూర్లో క్షురకుడు మహేశ్ రాకుర్ (బిహార్) వరకు ఎదుర్కొన్న ఘోరమైన అవమానాలు, అమానుషమైన అత్యాచారాలు ఇటీవలి పరిణామాలు మనువు గారి వర్ణాశ్రమ ధర్మాన్ని తు.చ. తప్పకుండా పాటించేసే 'ధర్మబుద్ధితో' అపర మనువు ప్రధాని మోదీ 2010లో కర్మభూమి పేరుతో ఏకంగా ఓ పుస్తకాన్నే (మోదీ స్ఫుటి) రాసేశాడు. సమాజంలో అత్యంత దుర్మార్గమైన హిందుత్వ కుల వ్యవస్థ దాష్టీకాలను ప్రత్యక్షంగా అనుభవించిన పీడిత ప్రజల పక్షపాతి డాక్టర్ అంబేద్కర్ చేసిన హెచ్చరిక నేడు ఎంతో ప్రాసంగికతను సంతరించుకుంది. "ఒకవేళ హిందుత్వం గద్దెనెక్కడమే జరిగితే నిస్సందేహంగా దేశానికి పెనువివత్తుగా మారుతుంది. హైందవులు ఏమి చెప్పినప్పటికీ స్వేచ్ఛ, సమానత, సామ్రాజ్యత్వాలకు హిందుత్వం ప్రమాదకరం." అన్నాడు. ప్రస్తుతం మన దేశం ఆ ఫాసిస్టు శక్తుల ప్రమాదకర పాలనలోనే నలుగుతుంది. ముందు తరాలవారు భావి తరాల కందించిన జీవిత వాస్తవాల వెలుగులో ఫాసిస్టు శక్తుల ప్రమాదాన్ని ఓడించడం మనందరి బాధ్యత.

దేశంలోని అత్యున్నత స్థాయి విద్యా సంస్థలలో విశ్వ విద్యాలయాలలో బ్రాహ్మణీయ శక్తులు పెచ్చరిల్లిపోతున్నాయి. 1991లో దేశ దోపిడి పాలక వర్గాలు తలకెత్తుకున్న సామ్రాజ్యవాద ఆదేశిత ఆర్థిక విధానాల మూలంగా పేదలు విద్యనభ్యసించడమే దుర్భరంగా మారింది. కాగా మోదీ అండ్ కంపనీ పాలనలో నూటికి నూరు శాతం విద్యార్థులను ప్రైవేటుపరం చేయడంతో మధ్యతరగతి ప్రజలు కూడా తమ పిల్లలను చదివించడం శక్తికి మించినదవుతున్నది. పరీక్ష పోటీలు విద్యార్థులకు ప్రాణగండంగా మారుతున్నాయి. ఒక ఆంధ్రప్రదేశ్లోనే 1995-2000ల మధ్య 1400 మంది విద్యార్థులు బలవన్మరణం పాలయ్యారు. ఈ ఒక్క 2017 అక్టోబరు నెలల్లోనే ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలలో బలవన్మరణాలకు పాల్పడిన విద్యార్థుల సంఖ్య 50. "కార్పొరేటు కళాశాలలే ఈ పాపాన్ని ఎలాంటి భీతిలేకుండా మూటగట్టుకుంటున్నాయి." అంటూ ప్రముఖ విద్యావేత్త చుక్కా రామయ్య వాపోయాడు. విద్యా వ్యవస్థలో చదువుల కొనుగోళ్ళు, పరీక్షా పోటీల వ్యవహారం ఇలా ఉండగా దేశంలోని అనేక విశ్వ విద్యాలయాలలో దళిత విద్యార్థులపై, ప్రాఫెసర్లపై బ్రాహ్మణీయ శక్తుల దాడులు ముమ్మరమైనాయి. విద్యా సంస్థలు కాషాయ శక్తుల ఆధిపత్యంలో నడుస్తున్నాయి. పాఠ్య ప్రణాళికలు బ్రాహ్మణీకరణ చెందుతున్నాయి. చెన్నైలోని ఐఐఐటి, పూణెలోని ఎఫ్ఐఐఐఐ, హైద్రాబాద్ కేంద్ర విశ్వవిద్యాలయం, జాదవ్పూర్ యూనివర్సిటీ, ఢిల్లీలోని జెఎన్యూ, కాశీ(వారణాసి)లోని బిహెచ్ఐయూ, జోధ్పూర్ యూనివర్సిటీ, హర్యానాలోని మహేంద్రగఢ్ కళాశాలలో మహాశ్వేతాదేవి నాటకాన్ని ప్రదర్శించిన విద్యార్థి, ఉపాధ్యాయులపై సాగిన వేధింపుల వరకు చూస్తే దేశంలోని ఏ కళాశాల, ఏ విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యార్థులు కాషాయ శక్తుల మూలంగా ప్రశాంతంగా చదువుకోలేక పోతున్నారు. మరోవైపు ప్రగతిశీల విద్యార్థులు అవమానాలు, వేధింపులు, దౌర్జన్యాలు భరించడమే గాకుండా హత్యల పాలవుతున్నారు. సర్కార్ రిపోర్టులు ఎన్ని దగుల్పాజీ అబద్ధాలు ప్రకటిస్తున్నప్పటికీ ప్రగతిశీల మేధావి విద్యార్థి రోహిత్ వేముల అత్యుపాత్య రూపంలో సాగిన హత్య కాషాయి గుండాల వేధింపుల ఫలితమేనన్నది జగమెరిగినదే. ఇక 2016 నవంబరు 14 నాడు

జెఎన్యూ విద్యార్థి నజీబ్ అదృశ్యం ఎబివిపి గుండాల మతోన్మాద హంతక రాజకీయాల ఫలితమే. ఢిల్లీ జెఎన్యూ విద్యార్థి నాయకుడు కన్వయ్ కుమార్ ఎదుర్కొంటున్న వేధింపులకు అడ్డులేకుండా పోయింది. ఇలాంటి దుస్థితిలో మన యావత్తు విద్యార్థి యువజనులు నడుం బిగించి బ్రాహ్మణీయ శక్తులను సమరశీల పోరాటాల ద్వారా ప్రతిఘటించే సామాజిక చోదక శక్తులుగా తమ సత్తాను చాటుకోవల్సి ఉంది.

దేశంలో వివిధ జాతుల పోరాటాలు ఎన్ని నష్టాలను, విధ్వంసాలను ఎదుర్కొంటున్నప్పటికీ తమ న్యాయమైన జాతి సమస్యలపై దశాబ్దాలుగా అవి పోరాడుతూనే ఉన్నాయి. కానీ భారత పాలక వర్గాలు ఆ ప్రజల న్యాయమైన పోరాటాలను, ఆకాంక్షలను తప్పుపడుతూ విచ్చిన్న చర్యలుగా నిందిస్తూ పాశవికంగా అణచివేస్తున్నాయి. కశ్మీర్ ప్రజల అనేక త్యాగాలు చేస్తూ పోరాడుతుంటే మోదీ అండ్ కంపెనీ కేవలం పాకిస్తాన్ రెచ్చగొడుతున్న భారత విచ్చిన్నకర చర్యలుగానే ఆ పోరాటాన్ని చిత్రిస్తూ భారత సైనికుల ఉక్కుపాదాల కింద అణచివేయజూస్తున్నది. కానీ ఆ లోయ కశ్మీరీ జాతి పోరాట విస్ఫోటన కేంద్రంగా నిలుస్తున్నది. తుదకు అక్కడి అవకాశవాద, దళారీ రాజకీయ నాయకుడు ఫారుక్ అబ్దుల్లా కశ్మీర్ ప్రజా పోరాట మంటలను చల్లార్చలేరంటూ ఈ నాడు ప్రకటించే స్థితి రావడం మోదిత్వ శక్తుల పుణ్యమే! మణిపుర్ లో ఎంతటి ఊచకోతకు పాల్పడుతున్నా అక్కడి ప్రజా విముక్తి సేన మణిపుర్ మావోయిస్టులు భారత సైన్యాలను గట్టిగా ఎదుర్కొంటూనే ఉన్నారు. ఒకే జాతి, ఒకే ఖండం అంటూ సెలవిచ్చే బ్రాహ్మణీయ శక్తుల దుష్టకలలు ఎల్లకాలం సాగవంటూ కశ్మీరీ యువత మరింత అధికంగా సాయుధమవుతోంది.

దేశంలో గత మూడేళ్లలో పెరిగిన హిందూ ఫాసిస్టుల అణచివేత చర్యలు, హంతక దాడులకు నిరసనగా దేశంలోని మేధావులు, ప్రజాస్వామిక వాదులు, లౌకిక శక్తులు, చరిత్రకారులు, రచయితలు, కళాకారులు, శాస్త్రజ్ఞులు సహా పలురంగాలలో లబ్ధ ప్రతిష్ఠలైన భారత పౌరులు తమ అవార్డులను ప్రభుత్వ ముఖాన తిప్పికొట్టారు. దేశంలో హిందుత్వ శక్తుల ఆగడాలను అడ్డుకొంటున్న అభ్యుదయవాదులను కాషాయ గుండాలు వరుసగా హతమారుస్తున్నారు. ఒక దాఖ్ లగ్నర్, మరో పన్నాగే, కల్ బుర్గిల నెత్తుటి మరకల తడి ఆరకముందే 2017 సెప్టెంబరు 5 నాడు గౌరీ లంకేశ్ ను ఆ శక్తులు పొట్టనపెట్టుకున్నాయి. “మన దేశ రాజకీయాల్లో మతం ప్రధానపాత్ర పోషిస్తున్నది.” “మన లౌకిక రాజ్యాంగ రాజకీయాల నుంచి మతాన్ని వేరుగా చూడాలి.” అంటూ గౌరీ హిందుత్వ వ్యతిరేక పోరాటం ఆమె ప్రధాన ఎజెండాగా తన పత్రిక సంపాదకీయాల్లో నిర్మించి. గురుమిత్ రాం రహీం తో మోదీ సహా హర్యానా మంత్రుల ఘోటోల భండారం ఆమె బయటపెట్టింది. గోరఖ్ పూర్ ఆస్పత్రిలో పసిపిల్ల మరణాలు బిజెపి నరమేధంగా అభివర్ణించింది. ఇవన్నీ మింగుడుపడని కాషాయ శక్తులు ఆమెను బలితీసుకున్నాయి. పైగా ఆమెను మావోయిస్టులు హత్య చేశారంటూ బొడ్డాడని శిశువులు సైతం నమ్మని విధంగా అసత్యాలకు పూనుకున్నారు. ఇటీవల సామాజికవేత్త, రచయిత అయిన కంచ అయిలయ్య రాసిన “సామాజిక సృష్టర్లు కోమటోళ్లు” పుస్తకాన్ని నిషేధించాలని పెద్దెత్తున వైశ్య సంఘాలు కులాన్ని కేంద్రంగా చేసుకుని రంగంలోకి దిగడమే గాకుండా పార్లమెంటు సభ్యుడు టిజి వెంకటేశ్ బెదిరింపులకు దిగాడు. ఆయనను హతమారుస్తామంటూ కొన్ని ఉన్మాద శక్తులు బహిరంగంగా ప్రకటిస్తున్నాయి. ఛత్తీస్ గఢ్ లో ప్రముఖ పాత్రికేయుడు వినోద్ వర్మను సోకాల్డ్ సిడి కేసులో ఇరికించి హిందుత్వ శక్తులు కటకటాలపాలు చేశాయి. హిందుత్వ వ్యతిరేక మేధావులపై జరుగుతున్న అన్యాయాల దాడులను వాక్, సభ, పత్రిక స్వతంత్రాలను ఎత్తిపట్టే ప్రతి ఒక్కరూ ఖండించాలని మా పార్టీ కోరుతోంది. ఇలాంటి దుష్ట శక్తులకు గట్టిగా బుద్ధి చెప్పడానికి ప్రత్యేకించి కలం యోధులంతా అండగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నది.

దేశంలో బ్రాహ్మణీయ శక్తుల ఫాసిస్టు చర్యలను ఖండిస్తూ పోరాటాలకు నడుం బిగించడమంటే, ఆ శక్తులు చేపట్టిన సామ్రాజ్యవాదుల ప్రయోజనాలను ఈడేర్చే ఆర్థిక, రాజకీయ విధానాలన్నింటినీ ఎదుర్కొని ఓడించడమేనన్న విషయాన్ని విడిగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. దేశంలోని అన్ని సెక్షన్ల ప్రజలు అనేక సమస్యలతో సతమతమవుతున్నారు. చివరకు భారతీయ జనతాపార్టీ అనుబంధ కార్మిక సంఘం భారతీయ మజ్దూర్ సంఘ నవంబరు 17 నాడు కార్మిక వ్యతిరేక ప్రభుత్వ విధానాలను ఖండిస్తూ ఢిల్లీలో రోడ్లమీదికి రాక తప్పలేదు. రైతాంగం ఆత్మహత్యలు కొనసాగుతూనే ఉన్నప్పటికీ మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్, తెలంగాణ, ఉత్తరప్రదేశ్, తమిళనాడు సహా పలు రాష్ట్రాల రైతాంగం తుపాకి తూటాలకు వెరవక సమరశీల పోరాటాలకు దిగుతున్నారు. అక్టోబర్ 20 నాడు దేశంలోని వేలాది మంది రైతులు “కిసాన్ ముక్తి సంసద్” రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వ విధానాలను ఖండిస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. పేరుతో వివిధ శాఖల్లోని ప్రభుత్వోద్యోగులు సమ్మెలు చేస్తున్నారు. ఉద్యోగ కల్పన లేని దేశ “అభివృద్ధి” విధానాల మధ్య ఒకవైపు లక్షల సంఖ్యలో శ్రామికులు నిరుద్యోగులవుతుంటే కేవలం రక్షణ, పోలీసు శాఖలు మరియు మౌలిక సదుపాయాల రూపకల్పనలో లక్షలాది ఉద్యోగాలు సృష్టిస్తామంటూ పాలకులు తమ దోపిడీ స్వభావాన్ని చాటుకుంటున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితులలో మోదీ 2022 నాటికి నవ భారత నిర్మాణమంటూ పైనింగ్ ఇండియా దారిలో ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నాడు. పెద్దనోట్ల రద్దు, సామాన్యులు మోయలేని జిఎన్ టి పన్నుల భారంతో దేశం అట్టుడికి పోతుంటే ప్రపంచంలోనే అభివృద్ధి పథంలో వెలుగొందుతున్న భారత్ అంటూ మోదీస్ రేటింగ్ ఏజన్సీ దేశ రేటింగ్ ను పైకి పెంచుతుంటూ పాలకులు సంబరాలు పంచుకుంటున్నారు. స్పష్టంపజేస్తున్నారు.

ఒకవైపు మనుశిక్షా సృష్టిని గుర్తుకు తెస్తున్న రీతిలో హిందూ రౌడీ మూకలు చిత్రహింసలు పెట్టి నడి బజారులో వ్యక్తులను (మాజ్ లించింగ్) హతమారుస్తుంటే, ఆడపిల్లల జడలు కత్తిరిస్తుంటే “కులతత్వ విషం గ్రామాలను నాశనం చేస్తున్నది. గ్రామాల స్వప్నాలను ధ్వంసం చేస్తున్నది.” అంటూ అపర మను మోదీ నవ భారత నిర్మాణంలో భారత సర్వతోముఖాభివృద్ధికి అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించాలంటూ జబ్బు ఒకటైతే మందు మరొకటన్న చందంగా తన చతికిలబడ్డ మేక్ ఇన్ ఇండియా లక్ష్య సాధనలో కలలు కంటున్నాడు. ఆయన గాంధీ, దీన్ దయాళ్ లకు, లోహియాను జతచేసి ఆ ముగ్గురి విధానాలతో ఈ దేశం అభివృద్ధి పథంలో పురోగమించనుందంటూ ప్రజలను మూర్ఖులను చేస్తున్నాడు. అయోధ్యపై

ఆరని మంటల మధ్య తాజాగా వారి పార్టీ నాయకులు, మంత్రులు సంగీత్ సోమ్, అనిల్ విజ్ టాజ్ మహల్ పై ప్రజల మనోభావాలను ముఖ్యంగా ముస్లిం సోదరుల విశ్వాసాలను దెబ్బతీసే ప్రకటనలు చేశారు. ఇలాంటి ప్రకటనలు గత మూడేళ్లుగా వివిధ సందర్భాలలో హిందూ సంతలు, సాధ్యలు, స్వాములు అనేకం చేస్తూనే ఉన్నారు. వీరి ప్రకటనలు ఏ క్షణమైనా, ఏ రూపంలోనైనా కార్యరూపం తీసుకోవచ్చునన్న భీతావహ వాతావరణం నేడు దేశం ఎదుర్కొంటున్నది. ఇలాంటి పరిస్థితులను ఓడించడానికి సమస్త ప్రగతిశీల బ్రాహ్మణీయ వ్యతిరేక శక్తులు సమైక్యంగా పోరాడాలని మా పార్టీ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నది.

**ప్రజా విముక్తి గెరిల్లా సైనికులారా!**

యేటా డిసెంబర్ 2 నుండి 8 వరకు మన పార్టీ పిఎల్ జీఏ వారోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నది. ఈ సంవత్సరం ప్రభుత్వ నూతన దాడి వ్యూహం సమాధానను ఓడించాలని కేంద్ర సైనిక కమిషన్ పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో “యాక్ష్న్ వీక్ ఎగెనెస్ట్ హిందూ ఫాసిజం”ను డిసెంబరు 6 నుండి 12 వరకు పాటించి జయప్రదం చేయడంలో మీరు చురుగ్గా పాల్గొనాలి. ఈ దేశ పీడిత ప్రజల సైన్యం పిఎల్ జీఏ వారిని అన్నివిధాలా హిందూ ఫాసిస్టుల దాడి నుండి రక్షించడానికి నడుం బిగించాలి. వారి చురుకైన మద్దతు లేకుండా పీఎల్ జీఏ తన లక్ష్యాలను సాధించలేదు. సమాధాన్ వ్యూహాలను ఓడించలేదు. దేశంలోని ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య ఆదివాసీ శ్రేయోభిలాషుల అపార అండదండలతోనే గతంలో సల్వాజుడుం, సేంద్ర లాంటి ప్రభుత్వ ప్రాయోజిత శ్వేత మిలిషియా ఫాసిస్టు దాడులనూ, ఆపరేషన్ గ్రీన్ హంట్ రెండు దశలనూ ఓడించగలిగాం. నేటి మూడవ దశలో సమాధాన్ వ్యూహాన్ని ఎదుర్కొంటున్నాం. ఇలాంటి తరుణంలో బిడి శర్మ లాంటి ఆదివాసీ శ్రేయోభిలాషులు లేకపోవటం పెద్ద లోటే. ఆ లోటు తీర్చుకోవడమంటే ఆయన దారిలో పీడిత ప్రజల పక్షాన నిలిచి మరింత దృఢంగా పోరాడడమే తప్ప మరేమీ కాదు. ఈ దేశంలో బ్రాహ్మణీయ ఫాసిస్టు శక్తుల దాడిలో తమ అశువులుబాసిన ప్రగతిశీల, ప్రజాస్వామ్య, లౌకిక శక్తుల త్యాగాలను ఎత్తివదుతూ వారి స్వప్నాలను సాకారం చేయడానికి యాక్ష్న్ వీక్ ను జయప్రదం చేయండి.

- డిసెంబరు 6 నుండి 12 వరకు యాక్ష్న్ వీక్ ఎగెనెస్ట్ హిందూ ఫాసిజం జయప్రదం చేయండి!
- డిసెంబరు 12 నాడు భారత బండ్ ను జయప్రదం చేయండి!
- గ్రామాలు, నగరాలు, పట్టణాలలో వివిధ సెక్షన్ల ప్రజలతో కలిసి ర్యాలీలు, చర్చాగోష్ఠులు, బహిరంగసభలు నిర్వహించండి!
- హిందూ ఫాసిస్టు శక్తుల దౌర్జన్యాలకు వ్యతిరేకంగా చురుగ్గా కదలండి!
- నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవం, నూతన ప్రజా సంస్కృతి వర్ధిల్లాలి!

విప్లవాభి వందనాలతో  
అభయ్



అధికార ప్రతినిధి, కేంద్ర కమిటీ

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ(మావోయిస్టు)

16 నవంబరు 2017

\*\*\*\*